

2025年1月27日 星期一

甲辰年十二月廿八

第0759期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



吹响“冲锋号” 冲刺“开门红”

崇阳举行2025年一季度集中签约活动

签约项目50个 总投资额98.47亿元

本报讯 全媒体记者甘源、夏飞洋报道：1月24日，崇阳县举行2025年招商引资工作推进会暨一季度“开门红”集中签约活动，此次集中签约项目达50个，总投资额共计98.47亿元，为全县2025年招商引资、加快推进高质量发展擂响“出征鼓”，吹响“冲锋号”。

县委书记、二级巡视员郑俊华，县委副书记、县长徐望，县委副书记、政法委书记、县经济开发区党工委书记孟科，县人大常委会主任石峰，县政协主席张正韶出席签约活动。

县委常委、副县长王顺荣，副县长夏文强代表崇阳县人民政府，分别与企业代表进行签约。

县委常委、统战部部长石磊介绍了本次集中签约项目情况。深圳市超为龙科技有限公司、河北万利泰欧勒管业有限公司两家企业代表在发言中说，从

前期项目考察到现在成功签约，深刻感受到了崇阳最大的诚意、最优的服务和最好的环境。在未来的发展中，企业将积极抢抓发展机遇，加快推进项目建设，为崇阳高质量发展贡献力量。

在随后召开的全县2025年招商引资工作推进会上，县委副书记、政法委书记、县经济开发区党工委书记孟科通报了2024年崇阳县招商引资工作情况，县委常委、副县长王顺荣宣读了2025年崇阳县招商引资工作方案。

县委书记、二级巡视员郑俊华在讲话中指出，2024年，在大家的共同努力下，全县的招商引资工作取得了显著成效，引进了一批优质项目，为崇阳的经济发展注入了新的活力。2025年，要以时不我待的紧迫感和使命感，全力以赴抓好招商引资工作，确保实现一季度“开门红”，为全年经济发展奠定坚实基础。

郑俊华强调，要提高站位，全面凝聚招商共识。各级各部门要主动作为，精心谋划每一个招商策略，抢抓每一个招商机遇，为崇阳的发展开辟更为广阔天地。

要聚焦重点，全面提升招商实效。紧紧围绕崇阳的“3+2”产业体系，锁定大健康、食品饮料、新型建材三大主导产业，培育电子信息、新材料两大新兴产业（未来）产业，精心绘制招商地图。深入剖析产业链上下游企业，着力引进一批补链、强链、延链项目。

要优化服务，全面筑牢招商根基。要以企业需求为导向，深入推进“放管服”改革，全面落实各项惠企政策，对签约项目实行全程跟踪服务，强化要素保障，让每一个项目都能在崇阳这片土地上茁壮成长。

要加强领导，全面汇聚招商合力。

各部门主要负责同志要切实履行好招商引资第一责任人的职责，要建立健全招商引资工作考核评价机制，强化招商队伍建设，为崇阳招引更多优质项目。

县委副书记、县长徐望在讲话中说，签约是银，履约是金，成功是本。项目的成功签约只是合作的起点，崇阳将以最大的诚意，尽最大的努力，当好“店小二”，做好“服务员”，创造更加开放贴心的发展环境。希望各位企业家在项目建设、运营过程中大胆闯、放心干，相信在大家的共同努力和紧密合作下，这些好项目将在崇阳落地生根、开花结果。

路口镇、县政务服务和大数据管理局、县文旅局、县供销社等招商引资先进单位作典型发言。

县领导黄齐飞、阮彬、侯必博参加活动。

新春祝福送基层 深情关怀暖人心

县领导春节慰问送温暖

本报讯 全媒体记者甘源、黄晶、胡昊宇、储璐瑶报道：新春将至，岁寒情暖。1月22日，县委书记、二级巡视员郑俊华，县委副书记、县长徐望等县领导走访慰问驻崇部队官兵、消防指战员、福利院老人、环卫工人和退休老干部，送上了党委和政府的温暖，致以新春的美好祝福。县委副书记、政法委书记孟科，县人大常委会主任石峰，县政协主席张正韶参加活动。

在县武警中队，郑俊华、徐望一行详细询问了武警官兵的生活起居，并向他们致以节日的问候，对武警官兵勇于吃苦、乐于奉献的精神给予高度赞扬。武警官兵表示一定苦练军事技能，为平安崇阳建设作出新贡献。

在县消防救援大队，郑俊华、徐望等县领导对消防指战员在支持地方经

济建设、抢险救灾、维护社会治安稳定中所作出的突出贡献表示感谢，希望全体消防指战员继续发扬优良传统和作风，在抢险救灾、维护社会稳定等方面发挥好主力军作用。

在县人武部，郑俊华、徐望希望广大人民继续发扬光荣传统，进一步加强军政军民团结，为建设和谐崇阳再立新功。

在县福利院，郑俊华、徐望察看了老人们的生活环境、基础设施情况，关切地询问老人们的身心健康状况，并叮嘱工作人员要为老人做好服务，让老人们安享晚年。

来到环卫公司，郑俊华、徐望向环卫工人们送上新春的祝福，感谢他们为城市的整洁、靓丽付出的辛勤劳动和作出的积极贡献。

在黎喜来、赵元文、刘代校、王光新、王艳梅等退休老干部家中，县领导与他们促膝交谈，拉家常、道冷暖、听诉求，详细询问他们的身体以及生活情况，诚恳听取老干部对县委、县政府工作的意见和建议，并向他们致以新春的问候和良好祝愿。

郑俊华、徐望表示，近年来，崇阳县在重点项目建设、产业转型升级、社会民生改善等方面呈现喜人态势，各项工作取得新进展。吃水不忘打井人，这些成绩的取得，离不开老干部们的关心和支持。当前崇阳正面临着新的发展机遇，希望老干部们能一如既往地支持县委、县政府的各项工作，为崇阳的经济社会发展献计献策。

连日来，县委书记、二级巡视员郑俊华，县委副书记、县长徐望等县领导前往

各乡镇走访慰问困难党员、退役军人、困难群众等，为他们送去党和政府的关怀与温暖，致以节日的问候和新春的祝福。

孟科、石峰、张正韶、石磊、李强海、黄齐飞、成西、阮彬、侯必博、师红河、王顺荣等县领导分别深入各乡镇，对部分老党员、生活困难党员、退休村干部、困难退役军人、三留守人员、城乡低保户、专家人才等进行走访慰问。

每到一处，县领导都与慰问对象促膝交谈，详细询问他们的生活情况、身体状况、家庭收入、生活中遇到的困难等，要求各级各有关部门落实好各项政策，用心用情关爱老党员、困难群众、专家人才等群体的衣食住行，为他们创造良好的工作和生活条件，鼓励他们要保重身体、坚定信心、克服困难，以积极乐观的心态创造更加美好的生活。



“支书比武”传经验 “头雁竞飞”助振兴

崇阳举办第二届“支书比武”总决赛

本报讯 全媒体记者陶然、王勃、沈庭萱报道：1月15日，崇阳县第二届“支书比武”总决赛在县融媒体中心演播厅举行，14位“支书”现场过招，讲经验、晒成果、谈点子，全面提升各领域“支书”抓治理、抓建设、抓发展的能力水平。市委组织部副部长钟铁桥，县领导成西、阮彬、侯必博、师红河、王顺荣、雷风现场观看比赛。

活动由中共崇阳县委主办，中共崇阳县委组织部、中共崇阳县直机关工委、各乡镇党委承办，崇阳县融媒体中心协办。第二届“支书比武”总决赛，由第一届的村（社区）领域向机关、教育、卫健、两新等领域拓面。前期经过初赛、半决赛两轮角逐，共有14名选手进入总决赛。

崇阳县“支书比武”活动旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实习近平总书记考察湖北重要讲话和重要指示精神，巩固深化党纪学习教育成果，通过书记讲给书记听、书记带着书记学，以讲促学、以学促干，提升各领域“支书”抓治理、抓建设、抓发展的能力水平。

市委组织部副部长钟铁桥，县领导成西、阮彬、侯必博、师红河、王顺荣、雷风现场观看比赛。

总决赛的舞台上，来自青山镇吴城村返乡的“大雁”程艳以《怀家乡情 踏产业路向共富行》为题，讲述了自己返乡创业发展现代农业，隽青家庭农场已从当初的20亩发展到跨村流转土地

2700亩、循环种植6000亩，实现了农场有收获、百姓有收益、集体有收成的创业故事。

来自路口镇沙墩村村党支部书记程锋以《以项目为王 共筑新沙墩》为题，讲述了沙墩村牢固树立“项目为王”的理念，把产业发展作为乡村振兴的重中之重，把“商”招进来，把“资”引进来，以项目激活乡村梦，让“家门口就业”带动村民增收致富的故事。

石城镇方一村党支部书记胡涛彪讲述了方一村以人民为基层治理的出发点和落脚点，通过“说议办评”四字法，细耕基层治理“责任田”，切实提升了群众幸福指数的先进做法。

14名选手围绕基层党组织和党员

队伍建设、村级集体经济发展、为民办实事、体制机制搭建等四个方面的内容，面对面交流心得，探讨发展难题、分享基层治理经验、感悟乡村振兴变化。在他们的讲述中，有多措并举推动小流域“面”的改善，助力生态美、产业强、百姓富的先进做法，有通过发展农业特色产业、拓宽农民增收渠道的致富举措，更有在村湾、社区治理中，广泛发动群众积极参与基层治理，解决好群众“急难愁盼”问题的好点子。

通过激烈角逐，来自青山镇吴城村的程艳获得比赛一等奖。

据了解，崇阳县第一届支书比武活动自2023年4月份启动以来，先后在各乡镇和县级层面举办了52期，有效解决了群众关心的操心事、烦心事、揪心事2170件。

崇阳大市场全新亮相

本报讯 全媒体记者赵浩报道：春节将近，经过全面升级改造的崇阳大市场以崭新的面貌重新亮相，市民购物体验大幅提升。

日前，记者走进崇阳大市场，宽敞明亮的通道让人眼前一亮，通风系统持续输送着清新的空气。市场内分区明确，摊位规则有序，蔬菜区、水产品区、鲜肉区以及特产区等各个功能区域一目了然，方便顾客快速找到所需商品。

在水产品区，全新的水产养殖设施和排水系统使周边环境大大改善。干净整洁的水池、活蹦乱跳的各式水产品，新鲜程度一目了然。检测室内，工作人员运用专业检测设备和试剂，对样

本进行农药残留、兽药残留、重金属含量等检测，详细记录检测结果并进行公示。

“我们每天对食用农产品进行抽样检测，对市场进行清洁消毒，并设有咨询台、公平秤、投诉处理点等，确保广大消费者能吃到放心农产品。”崇阳县市场监管中心大市场管理所所长邹宇说道。

据了解，崇阳大市场从2024年9月份开始进行升级改造，由城投公司投资380万元，对市场水产区、售卖台、养鱼池、地下排水管网等进行了全方位的优化升级，新增了消毒池、沉淀池、污水过滤装置，完善了市场周边配套设施，为群众提供了一个宽敞明亮、卫生整洁、质量放心的优质购物场所。

日处理近200吨

城北垃圾压缩中转站投入使用

本报讯 通讯员黄琴报道：近日，崇阳县城区城北垃圾压缩中转站正式投运，原本需5车才能运完的生活垃圾，经打包压缩后，1车就能运完，大大提升了垃圾清运效率。

晚上10时许，位于桃溪大道与崇赵路交叉口东南侧垃圾压缩中转站已“忙碌”了近3个小时，两座5米左右高的水平式垃圾压缩机正在作业。工作人员将垃圾倒入压缩池后，按下设备的按钮，全部由电脑控制的液压系统开始运转，仅几分钟时间就完成了一次“压缩垃圾”。而经过压缩处理的垃圾基本闻不到臭味，最后被转运至垃圾处理厂无害化处理。

城北垃圾压缩中转站总占地面积约10982平方米，总投资

约2208.02万元，配备中央控制系统、视频监控系统、2套水平式垃圾压缩系统及2辆垃圾压缩清运车、6只垃圾集装箱，承担整个城区及周边邻近行政村生活垃圾压缩中转任务，每天压缩转运生活垃圾约150至200吨。

“它就像是一个集散中心，可对垃圾进行压缩，减少其体积后，再装入大型垃圾压缩清运车，极大地提升我县城区垃圾处理能力，降低垃圾运输成本并减少运输过程中的二次污染。”县环卫中心办公室主任杨骥介绍，该站配备的负压抽风除臭系统，能有效控制臭气散发，且卸料口四周有高压喷头进行实时消杀除臭，垃圾进入转运容器后全程密闭处理，确保站内外无异味，生态环境效果更好。

祥龙辞旧岁
灵蛇迎新春

1月24日晚，由中共崇阳县委、崇阳县人民政府主办，县委宣传部、县文化和旅游局、县融媒体中心承办的2025年春节联欢晚会在县融媒体中心演播厅完成录制。（详见四版）

2025年崇阳春晚巧妙融入崇阳本地元素，精心筹备了19个节目，为全县人民带来了场精彩纷呈、欢乐祥和的新春盛宴，送去了美好的新春祝福。

全媒体记者 胡昊宇 赵浩 摄

1月24日

1月24日晚，由中共崇阳县委、崇阳县人民政府主办，县委宣传部、县文化和旅游局、县融媒体中心承办的2025年春节联欢晚会在县融媒体中心演播厅完成录制。（详见四版）

2025年崇阳春晚巧妙融入崇阳本地

元素，精心筹备了19个节目，为全县人民带来了场精彩纷呈、欢乐祥和的新春盛宴，送去了美好的新春祝福。

全媒体记者 胡昊宇 赵浩 摄

1月24日晚，由中共崇阳县委、崇阳县人民政府主办，县委宣传部、县文化和旅游局、县融媒体中心承办的2025年春节联欢晚会在县融媒体中心演播厅完成录制。（详见四版）

2025年崇阳春晚巧妙融入崇阳本地

元素，精心筹备了19个节目，为全县人民带来了场精彩纷呈、欢乐祥和的新春盛宴，送去了美好的新春祝福。